
1.      Kokia yra Jūsų lytis?  (Jums tinkamą atsakymą pažymėkite)

16 atsakymų

Kiek Jums metų?  (Parašykite kiek Jums metų. Pavyzdžiui, man yra
10 metų.    )

16 atsakymų

PASLAUGŲ GAVĖJŲ PASITENKINIMO
SOCIALINĖMIS PASLAUGOMIS APKLAUSOS
ANKETA
16 atsakymų
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https://docs.google.com/forms/d/1ir1W-cImzWwkF_pznDV3L_RWTd2PaBs4c3jKdlQw7vY/edit#start=publishanalytics


Kokioje įstaigoje Jums buvo suteiktos paslaugos?  (Parašykite
įstaigos pavadinimą. Pavyzdžiui, Markučių dienos veiklos centras.)

16 atsakymų

Toliau prašysime Jū sų įvertinti, ar paslaugos, kurias gavote, buvo kokybiškos. 

1 reiškia, kad paslauga Jums nepatiko ir buvo blogai suteikta.  Pažymėkite

taip: ▣▢▢▢▢
         1 2 3 4 5

5 reiškia, kad paslauga Jums patiko ir buvo gerai suteikta. Pažymėkite

taip: ▢▢▢▢▣
         1 2 3 4 5

Kopijuoti

Justiniškių DC
PK Justiniškės

Policijos klubas vaikams
Policijos klube

Policjoje
Vilniaus Policijos klubas…

policijos klubas justi…
0

1

2

1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)

2 (12,5 %)2 (12,5 %)2 (12,5 %)2 (12,5 %)2 (12,5 %)2 (12,5 %)

1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %)1 (6,3 %1 (6,3 %1 (6,3 %



1. Greitai suradau informaciją apie teikiamas paslaugas.

Informaciją apie paslaugas galima surasti:
•internete,
•žurnale,
•lankstinuke.

16 atsakymų

2. Manau, kad darbuotojai padėjo išspręsti mano problemas.

16 atsakymų
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3. Darbuotojai su manim mandagiai bendravo. 

16 atsakymų

4. Manau, kad darbuotojai suprato, ko aš noriu ir ko man reikia. 

16 atsakymų
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5. Man nereikėjo ilgai laukti. 

16 atsakymų

6. Aš gavau paslaugą tokiu laiku, kuris man tiko.  Pavyzdžiui, 3
valandą  aš turėjau susitikti su darbuotoju. Su darbuotoju mes ir
susitikome 3 valandą. 

16 atsakymų
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7. Darbuotojas man skyrė pakankamai laiko.

Tai reiškia, kad darbuotojas Jums skyrė tiek laiko, kiek Jums reikėjo. 

16 atsakymų

8. Aš gavau tokią paslaugą, kokią man žadėjo. 

16 atsakymų
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9. Aš galiu pateikti skundus  ir/ar pasiūlymus. 

16 atsakymų

10. Darbuotojai išgirdo ir atsižvelgė į mano pasiūlymus kaip teikti man
paslaugą. 

16 atsakymų
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11. Aš pasiūlyčiau šią paslaugą savo draugui. 

16 atsakymų

Jeigu Jums buvo suteikta paslauga telefonu, namuose ir /arba nuotoliniu bū dų,

vertinimo nebetęskite.

12.  Lengvai suradau man reikalingą įstaigą. 

16 atsakymų
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13. Įstaigos patalpos, kurioje gavau paslaugas buvo patogios. 

16 atsakymų

Pastabos ir pasiūlymai: 

5 atsakymai

Man čia patinka

daugiau pramogų

like

-

man patinka čia

Šio turinio „Google“ nekūrė ir nepatvirtino. Pranešti apie pažeidimą - Paslaugos sąlygos - Privatumo politika
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 formos

https://docs.google.com/forms/d/1ir1W-cImzWwkF_pznDV3L_RWTd2PaBs4c3jKdlQw7vY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



